
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

Η «Ομοσπονδία Ψυκτικών Ελλάδος» (εφεξής «Ομοσπονδία») εγγυάται την προστασία και το 

σεβασμό της ιδιωτικότητας και των προσωπικών δεδομένων των φυσικών προσώπων που 

συναλλάσσονται με αυτήν. Η Ομοσπονδία υπό την ιδιότητα της ως Υπεύθυνου Επεξεργασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, στο πλαίσιο του ισχύοντος εθνικού και ενωσιακού 

νομικού πλαισίου που διέπει την προστασία των προσωπικών δεδομένων, ιδίως του Γενικού 

Κανονισμού (ΕΕ) για την Προστασία Δεδομένων 679/2016 (εφεξής «ΓΚΠΔ») και του 

εφαρμοστικού νόμου 4624/2019, θεσπίζει και υιοθετεί την παρούσα Πολιτική Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, με σκοπό την προστασία των προσωπικών δεδομένων, 

την παροχή ενημέρωσης για τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία συλλέγει και 

επεξεργάζεται, και την αποφυγή της μη ορθής χρήσης αυτών, καθώς και την παροχή 

πληροφοριών για τα σχετικά δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων. Η παρούσα 

Πολιτική ισχύει για όλα τα φυσικά πρόσωπα, υπό οποιαδήποτε ιδιότητα, επικοινωνούν ή 

συνεργάζονται με την Ομοσπονδία, όπως ενδεικτικά υπαλλήλους, μέλη, αντιπροσώπους, 

εκτελούντες την επεξεργασία, προμηθευτές, εξωτερικούς συνεργάτες, επισκέπτες 

ιστοσελίδας, ή τρίτους ενδιαφερόμενους, και δημιουργεί ένα ελάχιστο πρότυπο 

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, είτε αυτά τηρούνται διαδικτυακά 

είτε στις εγκαταστάσεις της Ομοσπονδίας. 

ΟΡΙΣΜΟΙ 

Για τους σκοπούς της παρούσας και σύμφωνα με την ερμηνεία του ΓΚΠΔ, οι παρακάτω όροι 

νοούνται ως εξής: 

1) «δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα»: κάθε πληροφορία που αφορά 

ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο («υποκείμενο των δεδομένων»)· 

το ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο είναι εκείνο του οποίου η ταυτότητα μπορεί να 

εξακριβωθεί, άμεσα ή έμμεσα, ιδίως μέσω αναφοράς σε αναγνωριστικό στοιχείο 

ταυτότητας, όπως όνομα, σε αριθμό ταυτότητας, σε δεδομένα θέσης, σε 

επιγραμμικό αναγνωριστικό ταυτότητας ή σε έναν ή περισσότερους παράγοντες που 

προσιδιάζουν στη σωματική, φυσιολογική, γενετική, ψυχολογική, οικονομική, 

πολιτιστική ή κοινωνική ταυτότητα του εν λόγω φυσικού προσώπου. 

2) «ειδικές κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»: δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα που αποκαλύπτουν τη φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, τα πολιτικά 

φρονήματα, τις θρησκευτικές ή φιλοσοφικές πεποιθήσεις ή τη συμμετοχή σε 



συνδικαλιστική οργάνωση, καθώς και η επεξεργασία γενετικών δεδομένων, 

βιομετρικών δεδομένων με σκοπό την αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση προσώπου, 

δεδομένων που αφορούν την υγεία ή δεδομένων που αφορούν τη σεξουαλική ζωή 

φυσικού προσώπου ή τον γενετήσιο προσανατολισμό. 

3) «δεδομένα που αφορούν την υγεία»: δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία 

σχετίζονται με τη σωματική ή ψυχική υγεία ενός φυσικού προσώπου, 

περιλαμβανομένης της παροχής υπηρεσιών υγειονομικής φροντίδας, και τα οποία 

αποκαλύπτουν πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση της υγείας του. 

4) «επεξεργασία»: κάθε πράξη ή σειρά πράξεων που πραγματοποιείται, με ή χωρίς τη 

χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή σε 

σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως η συλλογή, η καταχώριση, η 

οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, 

η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε 

άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η 

καταστροφή. 

5) «υπεύθυνος επεξεργασίας»: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η 

υπηρεσία ή άλλος φορέας που, μόνα ή από κοινού με άλλα, καθορίζουν τους 

σκοπούς και τον τρόπο της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

6) «εκτελών την επεξεργασία»: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η 

υπηρεσία ή άλλος φορέας που επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για 

λογαριασμό του υπεύθυνου επεξεργασίας. 

7) «αποδέκτης»: το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή άλλος 

φορέας, στα οποία κοινολογούνται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, είτε 

πρόκειται για τρίτον είτε όχι. Ωστόσο, οι δημόσιες αρχές να λάβουν τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα στο πλαίσιο συγκεκριμένης έρευνας, σύμφωνα με το δίκαιο 

της Ένωσης ή κράτους μέλους δεν θεωρούνται ως αποδέκτες· η επεξεργασία των 

δεδομένων αυτών από τις εν λόγω δημόσιες αρχές πραγματοποιείται σύμφωνα με 

τους ισχύοντες κανόνες προστασίας των δεδομένων ανάλογα με τους σκοπούς της 

επεξεργασίας. 

8) «τρίτος»: οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, δημόσια αρχή, υπηρεσία ή 

φορέας, με εξαίρεση το υποκείμενο των δεδομένων, τον υπεύθυνο επεξεργασίας, 

τον εκτελούντα την επεξεργασία και τα πρόσωπα τα οποία, υπό την άμεση εποπτεία 

του υπεύθυνου επεξεργασίας ή του εκτελούντος την επεξεργασία, είναι 

εξουσιοδοτημένα να επεξεργάζονται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. 



ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΣΥΛΛΕΓΟΝΤΑΙ 

Η Ομοσπονδία συλλέγει και εν γένει επεξεργάζεται άμεσα ή έμμεσα πληροφορίες, όπως 

ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, μητρώνυμο, ταχυδρομική διεύθυνση, διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμό τηλεφώνου, επάγγελμα, Αριθμό Φορολογικού 

Μητρώου (Α.Φ.Μ.), αριθμό Γ.Ε.ΜΗ., φωτογραφίες, σχόλια ή μηνύματα σε μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης (facebook), Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας (Α.Δ.Τ.), IBAN, διεύθυνση IP, στοιχεία που 

αφορούν την τήρηση πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων και πρακτικών Διοικητικών 

Συμβουλίων, στοιχεία που αφορούν την υγεία, την οικογενειακή κατάσταση, την εκπαίδευση 

και κατάρτιση των υπαλλήλων, καθώς και την προϋπηρεσία τους, στοιχεία πιστοποίησης και 

άδεια για τα μέλη που συμμετέχουν σε σχετικές εξετάσεις. 

Η Ομοσπονδία δεν επεξεργάζεται ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα και δεν συλλέγει γενετικά 

ή βιομετρικά δεδομένα με σκοπό την ταυτοποίηση. Μοναδική εξαίρεση αποτελεί η 

εφαρμογή του ασφαλιστικού πλαισίου των εργαζομένων. 

ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

Σκοπός της Ομοσπονδίας είναι: 

1) Η συνένωση όλων των εργαζομένων του κλάδου, κατόχων άδειας ασκήσεως 

επαγγέλματος ή πιστοποίησης από φορέα θεσμοθετημένο ή αναγνωρισμένο από την 

πολιτεία, με στενούς δεσμούς συναδελφικότητας και αλληλεγγύης. 

2) Η μελέτη, προστασία και προαγωγή των οικονομικών και επαγγελματικών 

συμφερόντων των μελών της. 

3) Η προώθηση μέτρων για τη στήριξη και ενίσχυση του επαγγέλματος. 

4) Η επιδίωξη δημιουργίας ταμείου αλληλοβοηθείας για παροχή ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης στα μέλη. 

5) Η σύσταση και στήριξη προμηθευτικών και καταναλωτικών συνεταιρισμών με σκοπό 

τη μείωση του κόστους των απαραίτητων μηχανημάτων και εξαρτημάτων για την 

άσκηση του επαγγέλματος. 

6) Η εξασφάλιση ψυχαγωγίας των μελών της, με την ίδρυση λέσχης, μορφωτικής 

σχολής και βιβλιοθήκης. 

7) Η προαγωγή του επιστημονικού τομέα της ψύξης και του κλιματισμού και, σε 

συνάφεια με αυτόν, η προστασία του περιβάλλοντος. 



Στο πλαίσιο αυτό, η Ομοσπονδία θα χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες των υποκειμένων των 

δεδομένων για τους ακόλουθους νόμιμους σκοπούς (άρθρο 6 ΓΚΠΔ), κατά περίπτωση, α) με 

τη ρητή συγκατάθεση των υποκειμένων, την οποία μπορούν να ανακαλέσουν ελεύθερα 

οποτεδήποτε, ή β) για την εκτέλεση σύμβασης, ή γ) για τη συμμόρφωση με έννομη 

υποχρέωσή της, τηρουμένης της αρχής της αναλογικότητας σε σχέση με τα δικαιώματα και 

τις ελευθερίες των υποκειμένων, ήτοι: 

1) Τήρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των σωματείων – μελών της 

Ομοσπονδίας και των εκλεγμένων Διοικητικών Συμβουλίων τους. 

2) Επικαιροποίηση του μητρώου των σωματείων – μελών. 

3) Καταχώριση στοιχείων για εγγραφή, ανανέωση της ιδιότητας μέλους και 

παρακολούθηση του μεγέθους και της κατάστασης των σωματείων – μελών. 

4) Τήρηση πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων και πρακτικών Διοικητικών Συμβουλίων. 

5) Τήρηση αλληλογραφίας. 

6) Διεξαγωγή προγραμμάτων κατάρτισης και πιστοποίησης. 

7) Παροχή πληροφοριών και ενημέρωση των μελών για πάσης φύσεως πληροφορίες, 

συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά τυχόν αλλαγών στη νομοθεσία, της διεξαγωγής 

σεμιναρίων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων κ.α. 

8) Ανταπόκριση σε αιτήματα εκ μέρους των αρμοδίων δημοσίων φορέων. 

9) Διαχείριση του προσωπικού και ανταπόκριση στις υποχρεώσεις της Ομοσπονδίας ως 

εργοδοτικού φορέα.  

10) Παροχή και τιμολόγηση υπηρεσιών, και εκτέλεση πληρωμών, στο πλαίσιο σύμβασης 

με εξωτερικούς συνεργάτες και προμηθευτές. 

11) Προβολή δράσεων στο διαδίκτυο, μέσω της τήρησης ιστοσελίδας 

(https://www.opse.gr/) και λογαριασμού σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook). 

12) Υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης. 

Η Ομοσπονδία συλλέγει και επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα αποκλειστικά 

και μόνο για τους προαναφερόμενους σκοπούς και μόνο στο απολύτως αναγκαίο μέτρο για 

την αποτελεσματική εξυπηρέτηση των σκοπών αυτών. Τα δεδομένα αυτά είναι κάθε φορά 

συναφή, πρόσφορα και όχι περισσότερα από όσα απαιτούνται εν όψει των ανωτέρω 

σκοπών, είναι δε ακριβή και, εφόσον χρειάζεται, υποβάλλονται σε ενημέρωση. Τα δεδομένα 

συλλέγονται είτε από τα σωματεία – μέλη της Ομοσπονδίας είτε απευθείας από τα 

υποκείμενα των δεδομένων ή αυτόματα από την ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας κατά την 

επίσκεψη και χρήση του δικτυακού τόπου. 

https://www.opse.gr/


ΧΡΟΝΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται και τίθενται σε επεξεργασία, διατηρούνται για 

προκαθορισμένο και περιορισμένο χρονικό διάστημα, ανάλογα με τον σκοπό της 

επεξεργασίας, λαμβανομένων υπόψη των επιβαλλόμενων από την εθνική ή ενωσιακή 

νομοθεσία υποχρεώσεων ή του χρόνου παραγραφής τυχόν αξιώσεων. Μετά την παρέλευση 

του αναγκαίου χρόνου τα δεδομένα διαγράφονται από την Ομοσπονδία, εκτός εάν 

προβλέπεται ή επιτρέπεται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία διαφορετική περίοδος 

διατήρησης. 

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Κατά κανόνα, δεν κοινοποιούνται ούτε διαβιβάζονται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε 

τρίτους. Σε ορισμένες περιπτώσεις, ωστόσο, η Ομοσπονδία ενδέχεται να κοινοποιεί τα 

δεδομένα σε τρίτους, α) είτε στο πλαίσιο σύμβασης, με σκοπό την υποστήριξη της 

δραστηριότητάς της και την αποτελεσματικότερη παροχή των υπηρεσιών της, β) ή εκτέλεσης 

των καθηκόντων, εξουσιών και αρμοδιοτήτων της. Ειδικότερα, αποδέκτες των δεδομένων, 

εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, μπορεί να είναι: α) η Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών 

Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.), στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της ως ανώτατου 

συνδικαλιστικού οργάνου των επαγγελματιών, βιοτεχνών και εμπόρων όλης της χώρας, β) 

χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα, γ) εξωτερικοί συνεργάτες, περιλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, 

των συνεργαζόμενων δικηγόρων, λογιστών, καθώς και των τεχνικών που υποστηρίζουν τα 

πληροφοριακά και ηλεκτρονικά συστήματα και δίκτυα της Ομοσπονδίας, δ) δικαστικές αρχές 

και φορείς του δημοσίου στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων τους, ε) η διαδικτυακή 

πλατφόρμα facebook, στην οποία η Ομοσπονδία τηρεί διαδικτυακό λογαριασμό. 

Όλοι οι αποδέκτες παρέχουν επαρκείς εξασφαλίσεις με βάση δημοσιοποιημένες Πολιτικές 

Προστασίας Απορρήτου που εφαρμόζουν, ή/και έχουν αναλάβει έναντι της Ομοσπονδίας 

ρητή δέσμευση τήρησης εμπιστευτικότητας είτε α) στο πλαίσιο συμβατικής σχέσης με την 

οποία καθορίζεται, μεταξύ άλλων, το αντικείμενο, ο σκοπός, η διάρκεια της επεξεργασίας, 

και το είδος των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζονται, είτε β) στο πλαίσιο 

κανονιστικής υποχρέωσής τους για τήρηση εμπιστευτικότητας. 

Σε περίπτωση κατά την οποία η διαβίβαση αφορά σε χώρα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή 

του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), η Ομοσπονδία οφείλει να ελέγχει εάν: α) η 

Επιτροπή έχει εκδώσει σχετική απόφαση επάρκειας για την τρίτη χώρα προς την οποία θα 

γίνει η διαβίβαση, β) τηρούνται οι κατάλληλες εγγυήσεις σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ για τη 



διαβίβαση των δεδομένων αυτών. Σε διαφορετική περίπτωση, η διαβίβαση προς τρίτη χώρα 

απαγορεύεται και η Ομοσπονδία δεν μπορεί να διαβιβάσει δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα προς αυτή, εκτός εάν ισχύει κάποια από τις ειδικές παρεκκλίσεις που προβλέπει 

ο ΓΚΠΔ (λ.χ. ρητή συγκατάθεση του υποκειμένου και ενημέρωση του αναφορικά με τους 

κινδύνους που ενέχει η διαβίβαση, η διαβίβαση είναι απαραίτητη για εκτέλεση σύμβασης 

κατόπιν αιτήματος του υποκειμένου, υπάρχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος, είναι 

αναγκαία για στήριξη νομικών αξιώσεων και ζωτικών συμφερόντων των υποκειμένων κ.ο.κ). 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Δυνάμει της ισχύουσας νομοθεσίας τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν τα ακόλουθα 

δικαιώματα, τηρουμένων πάντοτε των περιορισμών που τίθενται από την κατά περίπτωση 

νομική βάση της επεξεργασίας: 

1) δικαίωμα πρόσβασης: τα υποκείμενα έχουν δικαίωμα να ζητήσουν πληροφορίες για 

την επεξεργασία των δεδομένων τους από την Ομοσπονδία, καθώς και αντίγραφα 

εγγράφων που περιλαμβάνουν προσωπικά τους δεδομένα. Μπορούν να 

ενημερωθούν, μεταξύ άλλων, για τους σκοπούς της επεξεργασίας, τις κατηγορίες των 

δεδομένων, τον χρόνο φύλαξης τους, τους αποδέκτες, και την προέλευσή τους. 

2) δικαίωμα διόρθωσης: τα υποκείμενα έχουν δικαίωμα να αιτηθούν τη 

διόρθωση/επικαιροποίηση/συμπλήρωση ανακριβών δεδομένων που τους αφορούν. 

3) δικαίωμα διαγραφής: τα υποκείμενα έχουν δικαίωμα διαγραφής των δεδομένων 

τους, το οποίο θα ικανοποιείται υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 17 του ΓΚΠΔ, 

όπως για παράδειγμα εάν η επεξεργασία των δεδομένων δεν είναι πλέον 

απαραίτητη ή έχουν υποβληθεί σε παράνομη επεξεργασία ή η διατήρησή τους δεν 

απαιτείται για τη συμμόρφωση της Ομοσπονδίας με έννομη υποχρέωση. 

4) δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας: τα υποκείμενα έχουν το δικαίωμα να 

αιτηθούν περιορισμό της επεξεργασίας, για όσο χρόνο εκκρεμεί η εξέταση των 

αντιρρήσεών τους ως προς την επεξεργασία. 

5) Δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων: το δικαίωμα αυτό ισχύει μόνο εάν η 

Ομοσπονδία επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα με βάση τη 

συγκατάθεση των υποκειμένων των δεδομένων ή για τον σκοπό της σύναψης ή της 

εκτέλεσης σύμβασης και η επεξεργασία είναι αυτοματοποιημένη, και αφορά μόνο 

τα δεδομένα που έχουν παραχωρηθεί από τα ίδια τα υποκείμενα. Σε τέτοια 

περίπτωση, με την επιφύλαξη του άρθρου 17 του ΓΚΠΔ («δικαίωμα διαγραφής»), τα 

υποκείμενα έχουν δικαίωμα να λάβουν χωρίς χρέωση τα δεδομένα που τους 



αφορούν σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα 

μορφότυπο ή να αιτηθούν, εφόσον είναι τεχνικά εφικτό, να διαβιβάσει η 

Ομοσπονδία τα δεδομένα απευθείας σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας. 

6) δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των δεδομένων: τα υποκείμενα έχουν το 

δικαίωμα της εναντίωσης στην επεξεργασία των δεδομένων που τους αφορούν, ή 

άρσης της συγκατάθεσής τους, όπου έχει απαιτηθεί, εκτός εάν υπάρχουν επιτακτικοί 

και νόμιμοι λόγοι για την επεξεργασία, οι οποίοι υπερισχύουν των συμφερόντων, 

δικαιωμάτων και ελευθεριών των υποκειμένων ή για τη θεμελίωση, άσκηση ή 

υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

Τα υποκείμενα των δεδομένων μπορούν να ασκήσουν τα ως άνω δικαιώματά τους, 

υποβάλλοντας σχετικό αίτημα στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων, στο info@opse.gr ή 

αυτοπροσώπως στη διεύθυνση: Καποδιστρίου 24 (1ος όροφος), Αθήνα. Η Ομοσπονδία θα 

απαντήσει στο αίτημα του υποκειμένου δωρεάν, χωρίς καθυστέρηση και, σε κάθε 

περίπτωση, εντός ενός (1) μήνα από τη λήψη του. Η εν λόγω προθεσμία μπορεί να παραταθεί 

κατά δύο (2) ακόμη μήνες, εφόσον απαιτείται, αν το αίτημα είναι πολύπλοκο ή υπάρχει 

μεγάλος αριθμός αιτημάτων. Σε αυτή την περίπτωση, η Ομοσπονδία υποχρεούται, εντός 

μηνός από την παραλαβή του αιτήματος, να ενημερώσει το υποκείμενο των δεδομένων για 

την καθυστέρηση, καθώς και για τους λόγους αυτής. Αν το αίτημα είναι προδήλως αβάσιμο 

ή υπερβολικό, ιδίως λόγω του επαναλαμβανόμενου χαρακτήρα του, η Ομοσπονδία μπορεί 

να επιβάλει την καταβολή εύλογου τέλους, λαμβάνοντας υπόψη τα διοικητικά έξοδα για την 

παροχή της ενημέρωσης ή την εκτέλεση της ζητούμενης ενέργειας ή να αρνηθεί να δώσει 

συνέχεια στο αίτημα, αιτιολογώντας την απάντηση προς το υποκείμενο των δεδομένων. 

Σε περίπτωση που τα υποκείμενα των δεδομένων θεωρούν ότι θεωρούν ότι προσβάλλονται 

τα δικαιώματά τους δυνάμει του ΓΚΠΔ, έχουν το δικαίωμα να προσφύγουν στην Αρχή 

Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Λ. Κηφισίας 1-3, Αθήνα, Τ.Κ. 115 23, +30 

210 6475600, www.dpa.gr). 

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΓΙΑ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥΣ ΤΡΙΤΩΝ 

Στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας ενδέχεται να παρέχονται σύνδεσμοι, οι οποίοι 

ανακατευθύνουν τον χρήστη σε ιστότοπους τρίτων. Η Ομοσπονδία δεν ελέγχει τους 

ιστότοπους τρίτων και δεν ευθύνεται για το περιεχόμενο που αναρτάται σε αυτούς ή σε 

περαιτέρω συνδέσμους που εμφανίζονται σε αυτούς. 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 



Η παρούσα Πολιτική ενημερώνεται, όποτε αυτό καθίσταται αναγκαίο. Επικαιροποιημένες 

εκδόσεις της παρούσας Πολιτικής θα αναρτώνται στον ιστότοπο της Ομοσπονδίας με ένδειξη 

ημερομηνίας, ώστε να καθίσταται γνωστό ποια είναι η πλέον πρόσφατα επικαιροποιημένη 

έκδοση. Τα υποκείμενα των δεδομένων ενθαρρύνονται να διαβάζουν ανά τακτά χρονικά 

διαστήματα την παρούσα Πολιτική, ώστε να γνωρίζουν πώς προστατεύονται τα δικαιώματά 

τους. 

 

Ημερομηνία έκδοσης: 11/11/2024 

 

 


